

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En el Campo de Gibraltar un mes 1'50 ptas.—Fuera un trimestre 5 idem.

ADMINISTRACIÓN

Correo Viejo núm. 5 - Algeciras

LA CONFERENCIA

PRECIOS DE ANUNCIOS

Por línea en primera plana 0'40 pesetas.—En segunda 0'30 idem.—En tercera y cuarta, 0'10 idem.

ADMINISTRACIÓN

Teatro número 13.—La Línea.

DIARIO DEL CAMPO DE GIBRALTAR

Respetuoso este periódico con todos los ideales políticos, insertará cuantos escritos se le envíen en defensa de ellos, siempre que la dirección los estime compatibles con la ley y la consideración pública

Arregladas las dificultades con que se ha tropezado para la publicación de este periódico, saldrá desde mañana á primera hora.

A la prensa

Al saludar á los ilustres periodistas que debido á las circunstancias honran con su presencia al Campo de Gibraltar, no cumplimos solamente un deber de cortesía, sino que tambien demostramos la satisfacción que sentimos al contar como huéspedes á tan distinguidos compañeros, ofreciéndonos á ellos con la natural nobleza y lealtad, que distingue á la familia periodística, para cuanto podamos servirle durante su estancia en esta región.

Motivo de verdadero orgullo para los humildes redactores de este periódico que los compañeros á quienes rendimos el homenaje de nuestra más distinguida consideración y expresamos la merecida admiración que por sus grandes dotes sentimos, como así los afectos que hacia ellos nos unen, acepten nuestros ofrecimientos considerándonos como sus más leales servidores.

EN LA CONFERENCIA

Aunque el pueblo español siempre ha dado más importancia á sus pasiones que á sus intereses, la Conferencia de Algeciras reviste de gran importancia para nosotros, mucho más que lo del artículo 7.º, que es cosa que parece no prevalezca en este país como á algunos elementos lo desean.

En estos días que en nuestra ciudad se trata del asunto de Marruecos, en donde España posee derechos verdaderos sobre todos los países del mundo, debemos depositar gran confianza en los elementos directivos, esperando que el reconocido patriotismo de ellos, ha de hacer valer los derechos de España no permitiendo nada que pueda mermar los beneficios que debemos gozar en el continente africano.

Ni franceses ni alemanes, únicamente como españoles, con nuestra historia de civilizadores de Marruecos, con nuestro mapa, con los méritos que hemos contraído en tierra africana, es como debemos presentarnos en la Conferencia.

Perder algo en ella sería nuestra ruina, porque la Casa Consistorial de esta ciudad además de ser salón de asamblea, será sala de reconocimiento de cada país, considerándose una debilidad nuestra en esta ocasión, como el fatídico anuncio de nuestra próxima muerte, estando entonces conformes con la opinión del que fué jefe del partido conservador inglés Salisburi que nos llamó pueblo agónico.

Porque no hay que dudar, en esta Conferencia sinó material saldrá la ruina moral de algún país.

El Estrecho de Gibraltar

Alemania pedirá la Neutralidad

El *Corriere della Sere* que se publica en Milán, en su número que el correo de ayer nos trajo inserta en lugar preferente un extenso trabajo sobre «La cuestión del Estrecho» que en opinión del articulista no ha de ser agena á la próxima Conferencia, pues observa que aunque nada se haya dicho, es muy probable que independientemente de la política general, sea la cuestión del Estrecho la que si propiamente no decidió, á lo menos contribuyó á que el emperador Guillermo se decidiese á intervenir en el *embroglio* de Marruecos.

El articulista Sr. Vico Mantegazzi, ha estado en Gibraltar y desde Punta Europa ha estudiado la cuestión de importancia del Estrecho. Para imponerse en este asunto no es necesario, dice, como juntamente observa Pinon

en los interesantísimos estudios que publicara hace algunos años en la *Revue des Deux Mondes*, leer voluminosos tomos y consultar tratados ningunos, basta pasarse algunas horas al pie del Faro que se levanta en Punta Europa, el punto extremo del Peñón de Gibraltar. De todas partes del horizonte se ve surgir el humo de los vapores que se dirigen á este estrecho de mar que separa la tierra africana del continente europeo. Los buques que proceden de las dos Américas, de Inglaterra, de Alemania, de Rusia, de China, de Japón, de la Australia y de los puertos del Mediterráneo y se dirigen á algunos de aquellos países. En término medio treinta vapores cruzan el Estrecho cada día.

La navegación á vapor ha disminuido, sin embargo, de una parte la importancia de Gibraltar en el Estrecho. Los buques ya no tienen necesidad, como en antiguos tiempos á acercarse al Peñón en busca de las corrientes favorables y para librarse de las acometidas de los piratas en las costas opuestas. En cambio la apertura del Canal de Suez constituyendo el Mediterráneo mar abierto y en la vía marítima más importante del mundo ha acrecentado, de otra parte la importancia del Peñón.

La verdadera llave del Mediterráneo no la poseen hoy ninguna de las dos columnas de Hércules, ni Calpe ni Abila. La parte más angosta del Estrecho se halla entrando en el Atlántico en un punto entre Tarifa y Punta Cires, en la cual la distancia del territorio marroquí no es más que de unos catorce kilómetros. Artillada estas parte de las costas españolas se podría impedir eficazmente el paso del Estrecho. En la costa africana el Djebel-Musa, el monte de los Monos de los marinos italianos, la Sierra Bullones de los españoles, es la cima que domina por

completo el Estrecho y por eso las naciones marítimas no pueden dejar de tener gran interés en esta cuestión.

En el protocolo del mes de Abril de 1904 Francia y la Gran Bretaña acordaron que jamás se construyera fortificación alguna en toda la extensión de costa marroquí que bañan las aguas del Estrecho, pues para el gobierno inglés esa debía ser una condición especialísima, Guillermo de Alemania ha cruzado ya varias veces el Estrecho y ha podido estudiar prácticamente la cuestión. Alemania preocupada con la posibilidad que aunque sin levantar las fortificaciones á que Inglaterra se opone, teniendo la flota francesa una base en Tánger en una eventualidad dada que no hay que excluir por cierto de la consideración de los políticos por cuanto en estos momentos se ha estado discutiendo seriamente y hasta se han hecho preparativos, Francia é Inglaterra podrían inmediatamente cerrar el Mediterráneo al tráfico de la potencia enemiga.

Alemania no puede mirar con indiferencia la libertad de navegación en el mencionado mar que tantos de sus buques mercantes atraviesan constantemente para llevar los productos de su industria á los países allende los mares, proceder de otro modo sería comprometer los intereses germánicos y por tanto es de todo punto probabilísimo que el representante de Alemania en la Conferencia aborde la cuestión de la neutralidad absoluta del Estrecho.

Gran Casa de Huéspedes

Calle Tarifa núm. 12

No hay habitaciones más cómodas, más higiénicas y más baratas que las de esta casa.

Comidas abundantes, buenas y baratas

La primera Conferencia

Desde las dos de la tarde se notaba gran afluencia de público en Plaza Alta y calle Alfonso XI donde está situada la Casa Consistorial, esperando la llegada de los diplomáticos para la inauguración de la Conferencia que estaba anunciada, oficialmente, á las tres de la tarde.

El primer coche que llegó á la Casa Municipal fué el de la embajada de Bélgica y el último el de Austria, siendo el tercero el del Duque de Almodóvar y el penúltimo el que conducía á los representantes del Sultán.

A la hora que escribíamos estas líneas se encontraba invadido el patio del edificio de la Conferencia por inmenso número de periodistas y curiosos que esperaban con ansiedad el resultado de la primera sesión de los representantes que en número de 16 asisten á dicho acto.

Escasamente veinte minutos duró el acto dándose á conclusión la nota oficiosa que á continuación copiamos.

Se procedió á la elección de presidente, siendo elegido por unanimidad el Excmo. Sr. Duque de Almodóvar y para secretarios los Sres. Piña y Margerie. Los señores Piña y Margerie, secretarios adjuntos los señores Piña y Margerie, y los señores Piña y Margerie, diplomáticos, se levantaron por orden alfabético empezando por la derecha.

El presidente tenía á su izquierda al Sr. Perez Caballero Ministro español en Bruselas, siguiendo á este los delegados del Sultán.

Una vez hecha la elección y colocados todos en sus respectivos asientos, el presidente pronunció el discurso siguiente:

«SEÑORES:

«Al fijar el programa que debe servir de base á nuestras deliberaciones, las Potencias, así las que directamente han contribuido á prepararlo como las que más tarde se han adherido á él, han mostrado claramente el interés que atribuyen á que el orden, la paz y la prosperidad reinen en Marruecos. Ese fin es tan deseable en sí mismo para el Sultán como ventajoso para los otros Gobiernos en razón de la influencia que ejercerá sobre el desarrollo del comercio y sobre las relaciones de las Naciones con el Moghreb. Las Potencias están igualmente de acuerdo en reconocer que tan precioso fin no podría alcanzarse sino mediante la introducción de reformas en el Imperio, basadas en el triple principio de la soberanía del Sultán, la integridad de sus Estados y la igualdad de trato en materia comercial, es decir, «la puerta abierta».

«S. M. Cherifiana y las Potencias, al adoptar el programa, no nos han investido, sin embargo, de la misión de trazar un plan completo para la transformación administrativa de Ma-

ruecos: tratase más bien de estudiar en común los medios de aplicación de las medidas que desde ahora parecen las más urgentes y al propio tiempo las más fáciles de introducir.

«La confianza que todos tenemos en la influencia civilizadora de la paz y del comercio nos autoriza á esperar que esas medidas, aunque su alcance pueda á primera vista parecer limitado, serian también las más eficaces. Una vez organizados cuerpos de policía allí donde la Conferencia lo juzgue realizable; reprimido el contrabando de armas; asegurados los recursos para las atenciones públicas y el mejoramiento del servicio de los puertos; restablecida, en consecuencia, la tranquilidad pública y facilitadas las transacciones económicas, la mejor apreciación que el pueblo marroquí hará de los beneficios de la paz y del trabajo permitiría á S. M. Cherifiana abrir á su Imperio las perspectivas de prosperidad que tan conformes se hallan con los deseos de todos.

«El respeto mutuo de nuestros recíprocos intereses y el sincero deseo de conciliarlos deben ser, á mi juicio, juntamente con los principios de soberanía del Sultán é integridad de su Imperio, regla de nuestra conducta en esta Conferencia. Si tales sentimientos no nos estuviesen inspirados por la disposición de nuestros espíritus y por el que anima á nuestros Gobiernos, nos estarían dictados por la actitud expectante del mundo entero, que aguarda con ansiedad el resultado de las negociaciones que se celebran con las aspiraciones cada día crecientes hacia la solidaridad universal.»

El embajador francés Monsieur Revaíl propuso la soberanía del Sultán la integridad del imperio marroquí y la puerta libre, expresando su conformidad el alemán Sr. Radowiths.

Mohamed dió al presidente en nombre de su amo y de su nación las gracias.

Las sesiones no se reanudarán hasta el sábado empezando por la mañana.

* *

Tan pronto como se facilitó la nota oficiosa á la prensa, una inmensa cantidad de cuartillas escritas en diversas lenguas se depositaron sobre la mesa de los telegrafistas que trabajaron ayer con tal actividad y acierto que dejaron muy alto entre los extranjeros el nombre de ese cuerpo, por cierto tan mal retribuido en España.

Muchos corresponsales se trasladaron inmediatamente á Gibraltar en el vapor de las cuatro y treinta de la tarde, redactando sus cuartillas en la misma cámara del buque, que parecía una redacción.

A juzgar por el telegrama de la agencia Reuter los primeros informes de los corresponsales son optimistas.

He aquí el telegrama:

Londres 17.

La prensa francesa y alemana manifiestan optimista en los informes que le envían sus corresponsales de la primera sesión de la Conferencia.—Reuter.

CARTA

Guillermo Sánchez Cabeza.

Excelente amigo:

Su carta la recibí reflejándose en ella los buenos sentimientos que Dios le ha dotado.

Su periódico *Las Noticias* también la recibí leyendo una y muchas veces su trabajo que es un verdadero poema á los pueblos agonizantes. Tenía conocimiento de ese maravilloso escrito por haberlo leído en un periódico de Bruselas.

Nunca he podido decirle los pensamientos tan celestiales que adornan el escrito. Expresa usted mejor mis sentimientos que yo mismo que los siento.

Tal vez ya habrá dado principio la Conferencia cuando el moro portador le entregue mi carta. Con este mismo moro mándeme algunas noticias quiero seguir con interés el curso de esos debates que terminaran siendo interesantes porque el experimento de protesta del pueblo marroquí dirigido por gente separada del Sultán os proporcionarán grandes emociones.

Existe entre todos los musulmanes que rodean al Sultán una gran diferencia de criterio, estando esto conforme en sus sentimientos de odio contra los franceses. Entre el mismo El Mokri y Mohamed Torres hay gran disparidad, siendo el primero inteligente, pero careciendo de la fuerza de voluntad que el honrado Torres.

Si vuelven á Marruecos habiendo consentido algo contra nuestra fé, nuestras tradiciones, nuestro territorio la firma de ellos la borrarán los moros con sangre.

No me encuentro en esta situación porque haya cometido indiscreciones periodísticas. El Sultán no olvida nunca mis trabajos en la prensa inglesa en contra de sus actos y en favor del país.

Espero un día verle y al excelente militar amigo suyo, para echar aquellos agradables ratos de que gozamos á mi regreso de Berlín y antes de caer en esta infame emboscada.

Dios no olvida á los que sufrimos por las causas justas.

He escrito también á Benggio deseoso de saber algo de mi pleito contra Lebondy el supuesto Jacobo I Emperador de Sahara.

Dios le guarde noble amigo.

Mohamed Lhoami

DESPUES DE LA CARTA

El que firma esta carta ha gozado de buenos puestos en la Corte del Sultán distinguiéndose por su cultura.

Ultimamente inspiró varios artí-

culos en la prensa de Londres censurando ciertos actos del Sultán Abd-el-Asis, á quien concederá como una verdadera desdicha para el Imperio.

Hallábase en Algeciras, pocos meses há, hospedándose en el Anglo-Hispano, cuando recibió una carta del Sultán, de la que fué portador un moro, y por la que se le invitaba á marchar á Féz, pues S. M. Cherifiana lo necesitaba para que desempeñara un cargo importante.

Nuestro amigo emprendió inmediatamente su viaje, siendo recibido en el muelle de Tánger con honores de Ministro, pero ya dentro de la población cuatro soldados lo amarraron de piés y mano, y echándolo sobre un mulo lo condujeron preso á Féz.

Ya recordarán nuestros lectores que le ocurrió cosa parecida al Menebi, ó sea el famoso exministro de la guerra, quién á su regreso de Meca fué recibido en Tánger por todos los funcionarios moros incluyendo á Mohamed Torres, prendiéndolo y tratándolo de confiscarle sus bienes, días después, no dando, en este caso, resultado la perfidia musulmana cuanto que el Menebi conocedor de la enfermedad política de su país, se curó en salud poniéndose secretamente bajo el protectorado inglés, en los días de su mayor brillo en la Corte del Sultán.

Y tal vez temiendo esto, el Raisuli que resulta lo que nosotros conocemos por un vivo, contestó á una reciente invitación de Abd-el-Asis que no podía aceptarla pues se insubordinarían sus adeptos durante su ausencia por corta que esta fuera.

Otras noticias

Los primeros que salieron fueron los moros, sacando los fotografías algunas instantáneas y haciendo lo posible Mohamed Torres, el cual trató de librarse de ellos.

El tan famoso artista Sr. Campaña pudo conseguir retratar en la puerta de la Casa Consistorial al grupo de árabes, entre ellos al venerable anciano musulmán Sidi Mohamed Torres.

Nos consta que á Mohamed Torres impresionó tanto el acto de ayer, que se retiró tan emocionado que le vieron sus compatriotas llorar.

Cuéntanos un moro que ya ayer después de la Conferencia sintieron la nostalgia de su país. Boadil resucita.

El delegado moro al Mokri ha recibido en estos días la visita de varios periodistas, manifestando á todos que el Sultán desea en su Imperio reformas encaminadas á garantizar la seguridad y hacer una nación comercial.

Recomienda tantos á los plenipotenciarios como á los periodistas que se entiendan con él, pues Mohamed Torres no está ya por sus años para intervenir con acierto en estas cuestiones.

Mohamed Torres solo representa hoy un prestigio.

ACTO SIGNIFICATIVO

La embajada mora llegó a Algeciras en la tarde del próximo pasado domingo. Entre ellos vinieron dos conocidos nuestro, el venerable anciano Mohamed Torres y el habil político del Magzen El Mokri.

Todo el pueblo de Algeciras fué al muelle a recibirla, notándose que á pesar de los millares personas que presenciaron el desembarco de esos musulmanes, al poner estos pie en tierra, nuestro pueblo de carácter alegre y bullicioso, que degenera en comedia los actos más serios de la vida, recibió á la embajada mora con gran respeto, notándose silencio imponente, mientras ellos saludaban á las autoridades y se dirigían á la casa donde se alojan.

Tiene razón Lauget al asegurar que las palabras constituyen la máscara de nuestra conciencia, pero que hay actos en nuestra vida, que á imitación del ratón roen y corroen la corteza de las mentiras convencionales con que la cubren hasta salir al exterior demostrando á los hombres y á los pueblos tales como son.

En la tarde del domingo se vió claramente al pueblo español. El respeto que tuvo para los moros es altamente significativo. Es una expresión de nuestros nobles sentimientos á favor del caído.

A los muertos se acompaña con menos recojimiento con que se recibió á la embajada mora.

Y también sirvió de lección á nuestro pueblo para que vea á que grado llegan las naciones que carecen de energías para facilitarse los remedios que dá la civilización á los pueblos anémicos.

Gandhi.

TELEGRAMAS

Madrid 17.

Conferencia

El exministro Sr. Villanueva ha sostenido una larga conferencia con el Presidente del Consejo explicándole asuntos graves relacionado con nuestros intereses en el Norte de Marruecos, los cuales ha visto sobre el terreno en su reciente viaje á Africa.

El Sr. Moret telegrafió inmediatamente al Ministro de Estado Excelentísimo Sr. Duque de Almodóvar dándole instrucciones.

Incidente por lamentario

En el Senado se han cambiado frases duras entre el Sr. Montero Rios y el Ministro de la Guerra Sr. Llaque.

Ha sido elegido presidente de la República francesa Mr. Faliere.

El Cardenal

El Cardenal Spinola continua gravísimo.

Queja infundada

Romeo ha denunciado al Ministro de la Gobernación que el servicio de telégrafo en Algeciras se hace con bastantes dificultades.

El Ministro prometió corregirlas.

Renuncia

Ha sido admitida la renuncia del Presidente del Congreso Sr. Marqués de la Vega de Armijo.

NOTICIAS

El Duque de Almodóvar.

A las doce y cuarto del lunes llegó el tren especial conduciendo al Duque de Almodóvar, Ministro de Estado, Sr. Pérez Caballero, Ministro español en Bruselas, Sres. Conde de Prasd, Mendez de Vigo y dos Secretarios y dos taquígrafos franceses.

En el mismo tren venían los embajadores de la diferentes naciones que han de intervenir en la Conferencia, á excepción del de Inglaterra que llegó anteayer, y los de Marruecos, y el de Rusia que llegó ayer, los primeros en el crucero Río de la Plata y el segundo en el tren correo de la tarde.

El ministro de Estado español fué recibido por el Gobernador Civil de la provincia, el Capitán General de Andalucía, el Gobernador Militar del Campo de Gibraltar, el Alcalde y una comisión del Ayuntamiento de Algeciras, el Cuerpo Consular, el Inspector de Telégrafos y la oficialidad de guarnición en esta plaza.

Una compañía del Batallón de Cazadores de Talavera con bandera y música rindió los honores de erdenanza.

El buque francés Galileo y el Río de la Plata español, también saludaron disparando cañonazos á la llegada del Ministro.

Nuevo Gobernador Militar.

Ha sido recibido con general beneplácito el nombramiento de D. Carlos Espinosa de los Monteros, para el cargo de Gobernador Militar y Delegado gubernativo del Campo de Gibraltar, por ser uno de los más prestigiosos individuos del ejército español.

La clara y discreta inteligencia como así mismo la ilustrada educación intelectual que posee el Sr. Espinosa de los Monteros, hacen que su nombramiento para desempeñar este cargo sea recibido por todos como una garantía para Algeciras, pues representación y autoridad de las condiciones del nuevo Gobernador Militar honran á nuestro ejército y á nuestra patria ante el distinguido número de extranjeros como se encuentran en la actualidad en Algeciras.

Posee el Sr. Espinosa á la perfección tres idiomas y ha desempeñado en el extranjero delicadas misiones con la general satisfacción de todos.

También ha sido Gobernador civil de varias provincias.

Se proyecta celebrar una corrida de toros en que la figurarán los diestros «Bienvenida» y «Gallito», siendo estoqueados ganado de Arriba Hermanos.

Parece que nuestros distinguidos compañeros, los ilustrados redactores de la prensa de Madrid, que con motivo de la Conferencia nos honra con su permanencia en Algeciras, designaron á D. Alfredo Vicenli, redactor de *El Liberal* para que en nombre de todos manifestara al Sr. Duque de Almodóvar, el disgusto que tienen, por notarse que facilitan informacio-

nes á los extranjeros que se reservan para los españoles.

El Sr. Vicenti cumplió la misión que sus compañeros le encomendaron, en la mañana de ayer, recibiendo del Ministro de Estado explicaciones que consiguió desarmar el enojo de los periodistas.

En el Ayuntamiento de Algeciras continua establecido un centro de información, donde facilitan á los forasteros cuantas noticias necesitan para que sea más cómoda la estancia de ellos en este Campo.

En dicho centro hay empleados que hablan francés, inglés y alemán.

Periodistas.

Entre otros recordamos que se encuentran en Algeciras para informar á sus respectivos periódicos los siguientes:

Baron Constanten von Zedditz *Lokalenzieger* de Berlín; A. E. Honglston Esq de *The Times*, Londres; Sir Donald Mackenzie Wallace, también de *The Times*; Jule Hedemon de *Le Matin*; Elic Mercadier de las Agencias Nabas. de París; Renter, de Londres y Advertiser de Londres; Mr. Horning Holnische Zeitung; Alix Zedig, de Almoayad de Constantinopla; M. Jhriat de *Le Monde Hostrate*, de París; Dr. Jules Bronta del *Standart* y del *Daily Express*, de Londres; Max de Rosenberg de la *Gazette de Francfort*; Gaston Routier de *Le Journal*; Mr. Causis de *L' Eclair*, de París; D. Alfredo Vicenti de *El Liberal*; D. Javier Betegon de *La Epoca*; D. José Cadenas de *La Correspondencia de España*; D. José Rocamora, del *Heraldo de Madrid*; D. Eduardo Muñoz, de *El Imparcial*; D. Luis Paris, de *A B C* y *Blanco y Negro*; D. A. Blanco de *Los Sucesos*; D. Francisco Paris Mencheta, de la Agencia Mencheta y de los periódicos de provincia de su propiedad. Todos estos de Madrid.

D. José Cintora, de *El Popular* y D. Antonio Fernández García de *La Unión Mercantil* de Málaga.

A todos saludamos.

Ayer mañana llegó al puerto de Algeciras, el crucero francés *Laudée* cambiando los saludos de ordenanza con la plaza y los buques españoles anclados en esta bahía.

Por telegrama que se ha recibido sabemos se encuentra enfermo de mucha gravedad, habiéndosele administrado los últimos sacramentos el cardenal Spinola, arzobispo de Sevilla.

En el tren correo de mañana, llevará el nuevo gobernador militar del Campo de Gibraltar Sr. Espinosa de los Monteros.

Hoy ha estado el gobernador militar y delegado gubernativo de La Línea D. Cesar Aguado.

Como en otro lugar decimos el tan ilustrado periodista D. Alfredo Vicenti, visitó ayer al Ministro de

Estado Sr. Duque de Almodovar para manifestarle el enojo de todos los compañeros de la prensa española manifestándole el último su extrañeza porque no había tratado con privilegio á ningún periodista.

Rogó al Sr. Vicenti que entre todos los periodistas se designara uno para que diariamente le informara el Duque de las últimas noticias, á fin de que este después se las comunicara á todos los compañeros.

Además pidió que solo se atuvieran á los informes oficiales, porque en estas circunstancias sería peligrosa cualquiera noticia falsa.

El Sr. Vicenti manifestó inmediatamente á sus compañeros de la prensa que le esperaban en el Casino lo que el Ministro le había expuesto, quedando todos agradecidos á tan distinguido periodista.

Después almorzaron en La Plata los Sres. Betengon de *La Epoca*, Cadenas de *La Correspondencia* y el corresponsal Sr. Elmales, Muñoz de *El Imparcial*, Mencheta de la Agencia del mismo nombre, Vicenti, de *El Liberal*, Sánchez Cabeza de *Las Noticias*, de Barcelona y de esta publicación, y como representante también de *La Epoca* y el Sr. Pares de *A B C* y *Blanco y Negro*.

Nuestro ilustrado y distinguido compañero D. Javier Betegon, redactor de *La Epoca* acompañado del corresponsal de este periódico en Gibraltar y su Campo, visitó en la noche del lunes el Circulo Conservador de Algeciras, á donde fué cariñosamente recibido y atendido por sus correligionarios.

El Excmo. Sr. Duque de Almodóvar manifestó anoche á los periodistas, dirigiéndole una carta al redactor jefe de *El Liberal* Sr. Vicenti que la Conferencia celebrariase hoy á las tres de la tarde.

Mohamed Torres llevará esta tarde á la Conferencia la proposición de que se puede muy bien reprimir el contrabando de armas, prohibiéndose, bajo severas penas, la venta de las mismas de las fábricas, sin conocimiento ó autorización de la nación donde se fabriquen como de la del individuo ó colectividad que la compre.

El anciano musulmán ha manifestado á los periodistas ayer tarde, á última hora, que nadie tiene más interés que el Sultán en terminar con la introducción de armas en Marruecos, pues así debilitará el poder de enemigos, que como el Rogui, que por las facilidades con que adquiere armas y pertrechos de guerra, hace cuatro años que tiene encendida la guerra civil en su país.

Al corresponsal de un periódico de Constantinopla le dijo ayer, que no pueden contener en manera alguna los moros la creación de una policía extranjera, en el interior de su país, pues de aceptar esto, valdría tanto negar la integridad de los Estados del Sultán, propuesta por las mismas naciones europeas.

TRIUNFO!!

Tinta para copiar sin mojar el papel. Patente de invención número 33.643, por VEINTE AÑOS.

PRECIO pesetas 1'50 en toda España. Propietario: Coterillo y Jimenez.--Pi y Margall.

ANGEL MEDINA

Fran comercio de tejidos de todas clases y objetos de fantasia para señoras

Alfonso XI.-Algeciras

VIUDA DE JURADO

PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN

Papelería, librería y objetos de escritorio,

de los más acreditados autores y marcas.

JUAN GONZALEZ

Café HERCULES

ALGECIRAS

Doña Carmen Mellada

Profesora en Partos

Ofrece sus servicios.

Con varios años de práctica en los Hospitales de Sevilla y Cádiz, examinada en la Universidad de la primera de las capitales antes dicha y título expedido por el Ministerio de Fomento en 16 de Octubre de 1894.

Establecimiento tipográfico

ANTONIO ROCA GALVAN

Se hacen facturas, circulares, membretes, libros talonarios, B. L. M., cheques, anuncios, tarjetas y toda clase de trabajos

en colores y en tintas comunicativas.-Encuadernaciones de lujo.

Fabricación especial de sellos de cauchout y metal en distintas formas y tamaños.

General Castaños.-Algeciras.

PEDRO LOPEZ MAÑETO

Vinos finos de las mejores

y más acreditadas marcas

Calle Regino Martinez.--Algeciras

LA CONFERENCIA

DIARIO DEL CAMPO DE GIBRALTAR

Redacción y administración: Correo Viejo, Algeciras.-Teatro, número 13, La Línea

PRECIO DE SUSCRIPCION

En el Campo de Gibraltar un mes 1'50 pesetas.

Fuera un trimestre 5 idem.